

Kiesz Réka

A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára-sorozat bibliográfiai feltárása*

Jelen tanulmány célja, hogy korabeli könyvészeti forrásokat alapul véve bibliográfiai leírását adja A *Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára* című sorozatban megjelent műveknek.

E munka hiánypótló adatközlés a 20. század eleje egyik legnagyobb kiadói és tudományos társasági fúziós vállalkozásának keretében kiadott könyvsorozat bibliográfiájáról. A sorozat kiadástörténetének bemutatása a teljes bibliográfiai feltárás után – egy különálló tanulmányban – következik, mely az MFT, valamint a Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) és a Franklin-Társulat kiadók 19. és 20. század fordulóján létrejött tudományos és üzleti szimbiózisának elemzését adja majd.

Az MFT 1901–1943 között jelentette meg népszerű, mára a gyűjtők által nagyra becsült, A *Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára* című sorozatát, amelyet a Lóczy Lajos kezdeményezett *Utazások Könyvtára* című sorozat folytatásának szántak, hasonló névvel, ellenben merőben más (nagyobb érdeklődésre számot tartó) tartalommal. A *Földrajzi Közlemények* többször említi a két sorozat „jogfolytonosságát” (a következő idézetből látszik, hogy a korai névhasználat, az új sorozatra való utalás nem volt egyértelmű, a Társaság tagjai is olykor felcserélve használták):

1883-ban megindítottuk az *Utazások Könyvtárát*, amelynek máig „A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára” címmel 16. kötete jelent meg.¹

A *Földrajzi Közlemények* így ír 1899-ben a *Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára*-sorozat előkészületeiről:²

* Tanulmányomhoz a Magyar Földrajzi Társaság Könyvtárában (továbbiakban MFT), a CSFK Földrajztudományi Intézet Könyvtára, a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, az Országos Széchényi Könyvtár, valamint saját gyűjteményemben fellelhető köteteket vettem az autopszia alapjául.

¹ TELEKI Pál, *A jubiláris közgyűlés főtitkári jelentése = Földrajzi Közlemények*, 50(1922), 153.

² Az MFT első sorozati kiadása *Utazások könyvtára* néven jelent meg. A könyvsorozatot a Franklin-Társulattal szerződve adták ki. A kiadási munkálatok kezdetekor a sorozatot *Utazási munkák* címen is említették (*Földrajzi Közlemények*, 10[1882], 38.) A sorozat – egyelőre csak – nagyobb útleírások magyarázására törekedett háromkötetes ciklusokban. A Franklin-Társulat jogilag két év

A választmányi ülés után bizottsági ülés volt az *Utazókönyvtár* kiadása ügyében, melyen a bizottság örömmel vette tudomásul Wodianer Arthur választmányi tag azon nyilatkozatát, hogy az utazókönyvtár kiadására vállalkozik.³

A sorozat sikerének biztosításáért a Társaság választmánya a szerkesztőbizottság elnökévé Lóczy Lajost, szerkesztőségi tagokká Erödi Bélát⁴ [Erödi-Harrach Béla], Brózik Károlyt, György Aladárt és Thirring Gusztávot választotta meg. Hozzájuk csatlakozott Wodianer Arthur kiadó.⁵

A századforduló nagytökés könyvkiadói jelen voltak szinte minden tudományos és társasági fórumon. Vezető beosztással, kiemelt tagsági pozícióval rendelkeztek, lehetőséget biztosítva ezzel maguknak a tudományos- és tankönyvkiadás befolyásolására. Fontos volt ez az együttműködés a szerzők és kiadók számára, hiszen megesett, hogy egy társaság fennállása függött az alkalmanként injektált tökés segélytől, melynek hiánya a tudományos könyvkiadás jelentős szegmensének megszűntét jelentette volna. Természetesen tudományos körökben nem mindig volt egyértelmű vagy elfogadott az ilyen jellegű kiadói viselkedés, beavatkozás egy társaság életébe.

Az üzleti és tudományos együttműködések feltérképezése a Társaság és a kiadók között egy következő tanulmányom témája lesz. Az itt közölt bibliográfiai, rövid könyv- és kiadástörténeti betekintés háttér munka egy sorozat létrejöttének és több évtizedes életének bemutatásához. Nem nélkülözhető ugyanakkor a Társaság és a Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) kiadó sorozatindító megegyezésének rövid bemutatása.

A Társaság által évenként megjelentetni kívánt tíz kötet mintegy százívnyi terjedelemben, illusztrálva, detailtérképekkel, ábrákkal és mindez olcsón, merőben

alatt évente 50-50 ív terjedelemben vállalta a művek megjelentetését, illetve az írókat méltányos tiszteletdíjban részesítette. A Társaság minden anyagi haszon várása nélkül magára vállalta az *Utazások könyvtárának* szerkesztését. „Felolvastatik a Franklin-Társulatnak levele, melyben az utazási könyvtár kiadása ügyében feltételeit közli a társasággal. Ezen levél szerint a társulat [Franklin] elvállalja az utazási könyvtár kiadását, de egyelőre csak két évre és évenként 50 ívet hajlandó adni. Kiköti a társulat, hogy a kiadás joga ő rá ruháztassék. Az 50 ívhez csak 2 térkép és 20-30 fametszet mellékelésére vállalkozik. A választmány elfogadja az ajánlatot, a szerkesztő megválasztását azonban egyelőre függőben hagyja.” S. = *Földrajzi társaságok Földrajzi Közlemények*, 10(1882), 131. (S. mint szerző feloldhatatlan.) Az *Utazások Könyvtára*-sorozat tartalmilag és formailag is megfelelt a kor elvárásainak, ám mégis csak öt kötet látott napvilágot 1883 és 1885 között. A barna papírkötésben megjelent könyvek mellett létezett előkelőbb, díszes, színes vászonkötésben megjelent kiadás is, mely a korabeli polgári otthonok berendezéséhez alkalmazkodott. Sajnálatos módon nem volt elég nagy az érdeklődés a sorozat iránt, így a Franklin-Társulat 1885-ben elállt a sorozat kiadásának szándékától. Gy. = *Földrajzi Közlemények*, 23(1885), 30. (Gy. mint szerző feloldhatatlan.)

³ *Társasági ülések = Földrajzi Közlemények*, 27(1899), 292.

⁴ A kor forrásainak névhasználatát veszem át. Szögletes zárójelben az azonosításhoz szükséges jelenkori hivatalos változatot közlöm.

⁵ *Társasági ülések = Földrajzi Közlemények*, 28(1900), 66.

eltért a valóban megvalósítható és vállalható, a kiadó által az egyeztetések során javasolt könyvpiaci elképzelésektől.⁶

Wodianer egyetértett a híres és elismert írók műveinek fordíttatásával, lektorálásával, valamint magyar szerzők írásainak kiadásával, ellenben csökkenteni akarta az éves kiadványok terjedelmét 40–50 ívre, és nem vállalt több mint évi három munkát a sorozat részeként megjelentetni. Ezzel biztosította mind a minőséget, mind az elérhető produktumot. A kiadó praktikusán megpróbálta a Társaság kapcsolatainak keresztül elérni, hogy a már külföldön használt illusztrációs kliséket igyekezzenek megszerezni nyomdája számára. Egy-egy fametszet elkészítése ugyanis nagyban megdrágította volna a kiadás költségeit. Wodianer kérte, hogy a Társaság neve alatt hirdessék meg a sorozatot, tudva, hogy ezzel garantálhatja a majdan megjelenő művek pozitív fogadtatását, elismertségét:

Wodianer vál. tag felolvassa György Aladárnak az utazások könyvtárára vonatkozólag készített tervezetét. Ezen tervezet szerint a társaság égése alatt Wodianer kiadásában megindítandó vállalat felölelné a külföldi irodalomnak feltűnést keltett s hézagpótló irodalmi jelenségeit, Magyarország egyes részeinek utaztató alakban való leírását és a magyar vonatkozású vidékek ismertetését; az aktuális jelleg szemelőtt tartásával a vállalatnak érdekfeszítően megírt számai a művelt közönség és a tanulóifjúság igényeihez alkalmazkodnak. Nagy súlyt kell fektetni illusztrációkra, detailtérképekre, a néprajzi és közlekedési viszonyok ábrázolására. Évenként 10 kötet bocsátattnék közzé, mintegy 100 ívnyi terjedelemben, miből 2 kötet állandóan Magyarországot ismertetné. A vállalatnak olcsónak s minden egyes kötetének külön kaphatónak kellene lennie. Az egyes kötetek megírására elismert szakférfiak vagy ismert tollú ifjúsági írók volnának felkérendőek, utóbbi esetben azonban revizorok gyanánt földrajzi szakembereknek kellene szerepelniök; a vállalatnak alaki s tartalmi egyöntetűségéről külön választandó szerkesztő fog gondoskodni.

Wodianer e tervezethez egészben véve hozzájárul, de a maga részéről a következőket ajánlja a társaság figyelmébe: a vállalat évi terjedelme 40–50 ívnél ne legyen több s 3 teljes munkát képezzen; a társaság külföldi munkák kiadása esetén a szerzők engedélyét kérje ki, s igyekezzék a clichék átengedését kieszközölni; az előfizetési felhívás a társaság nevében adassék ki; a kereskedelmi és közoktatásügyi minisztérium erkölcsi s anyagi támogatás iránt megkeresendőek. A vállalatból a társaságra semmiféle anyagi teher nem hárulhat, sőt a kiadó kész a tagoknak 20%-nyi engedményt nyújtani.

A választmány György Aladár tervezetét Wodianer módosításával együtt egyhangúlag nagy örömmel elfogadja, egyben az írói díjat

⁶ Lásd MFT irattári anyagok.

eredeti munka íve után 60, a fordítás íve után 40 koronában állapítja meg [...] Wodianer Arthurral eziránt 3 évre szerződést köt [...] ⁷

Wodianer Arthur a Társasággal fennálló együttműködése során a legvégsőig támogatta és segítette a sorozat kiadását. Nem csupán a tagoknak ígért húsz százalékos árkedvezményt, hanem később, amikor neves külföldi utazókat kívánt a Társaság vendégül látni, anyagilag is segítette és intézte az eseményeket, érmeket rendelt és készíttetett a látogató kutatóknak, akiket itt-tartózkodásuk során tiszteletbeli taggá választottak.

Kiválóan példázta Wodianer Arthur nagylelkűségét és üzleti érzékét, amikor az 1900. március 8-án tartott közgyűlés alkalmával felmerült kérdésre, miszerint van-e felhasználható kerete a Társaságnak könyvvásárlásra, Wodianer válaszul készséggel felajánlotta, hogy ő három éven át, évenként száz-száz korona bolti ár értékben a Társaságnak az elnökség által megjelölt könyveket ingyen szállítaná. ⁸ Összehasonlításképpen: akkoriban a sorozat egy-egy kötete 7-8 korona bolti áron került forgalomba.

Az 1900. január 11-én tartott választmányi ülésen azzal a módosítással fogadták el a választmányi tagok a kiadó, valamint a Társaság között aláírandó szerződést, hogy a Társaság tagjai a vállalat [sorozat] köteteit 20%-os kedvezménnyel szerezhessék meg, és a tagoknak eladott példányok bolti árából 5% a Társaságot illesse meg. ⁹

A kötetek tehát – a ma is fennálló tévhitell ellentétben – nem illetménypéldányként jutottak el a tagokhoz. A szerződés szerint mutatóványpéldányt kaptak az otthonukba, amelyet vásárlás esetén megtarthatnak, egyéb esetben kötelesek voltak azt visszaküldeni a kiadónak. A tagok egyet nem értése a kiadó célratörő üzleti módszerei miatt egyértelműen kiolvasható a november 14-i választmányi ülés jegyzőkönyvéből:

A kiadóval kötött szerződés szerint a tagoknak az egyes kötetek mutatóványképpen ugyan megküldetnek, de ebből a társaságra költség nem származhatik s a társaság azért sem felelős, hogy a meg nem vásárolt példányok visszaküldetnek-e vagy nem. Mégis többen felszólaltak avégett, hogy a tagok nem lesznek-e ilyképpen zaklatásoknak kitéve, s nem fognak-e emiatt kilépések nagyobb számmal bekövetkezni. ¹⁰

A sorozatok kiadásának feltételeit feltáró dokumentumok részletes és mélyreható közlése nélkül nem lehetséges felvázolni az érdekek pontos határait. Az viszont megállapítható a Társasági választmányi beszámolókból, valamint az éves

⁷ *Társasági ülések = Földrajzi Közlemények*, 27(1899), 333.

⁸ *Társasági ülések = Földrajzi Közlemények*, 28(1900), 127.

⁹ *Társasági ülések = Földrajzi Közlemények*, 28(1900), 66.

¹⁰ *Társasági ülések = Földrajzi Közlemények*, 29(1901), 386.

pénzügyi jelentésekből is, hogy a kiadóvállalatok több alkalommal tisztázatlan jogcímen „segélyezték” a Társaságot.

A sorozatban megjelenő kötetekről tízegységenként a Franklin Társulat ismertetőt adott ki, melyet postai úton, egy előre kitöltött szelvénnel lehetett igényelni:

A modern földrajzi irodalom legjelentősebb alkotásai. A tízkötetes gyűjtemény díszes egészvászonkötésben előnyös részletfizetési feltételek mellett kapható a Franklin Társulat könyvkereskedésében, Budapest, IV., Egyetem u. 4. Aki az alábbi szelvényt kitölti s borítékban vagy levelezőlapra ragasztva beküldi, annak a Franklin Társulat könyvkereskedése részletes kimerítő, illusztrált prospektust díjmentesen küld.¹¹

A földrajzi irodalomnak, ezen belül a *Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára* című sorozatnak, a földrajztanításban betöltött szerepét is érzékelteti, hogy a sorozat első kötetét a magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszter [Wlassics Gyula] iskolai könyvtárak állományába való vételére ajánlotta:

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter „*A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára*” című gyűjteményes vállalat kiadványait s ezek között az újabban „Hedin Sven, Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta dr. Thirring Gusztáv” címen megjelent művet az elemi s polgári és középiskolák, a felsőbb leány- és felső kereskedelmi iskolák, valamint a tanító-, tanítónő- s kisdidovóképző-intézetek tanári könyvtárainak beszerzésre ajánlja.¹²

A népiskolai ifjúsági iratok elbírálásáról, jegyzékbe vételéről és használatáról, azaz a vonatkozó rendelkezésekről, a könyvkiadók szabad döntésének jogáról, a *Corvina* lapjain írt Wlassics Gyula.¹³

A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára- (MFTK-) sorozat bibliográfiai leírása

Az alábbiakban szerzőségi adatok alapján, ábécé sorrendben, ezen belül cím szerinti ábécé sorrend alapján közlöm az egyes kötetekre vonatkozó bibliográfiai leírásokat és kiadási adatokat. Egyes műveknek a pontos megjelenési (értsd: nyomdából kikerülési) sorrendje némely években – a kutatás jelen állása szerint – levéltári források hiányában egyelőre nem tisztázott. A sorozati számokat, kiadási sorrendeket összevettem a MFT korabeli katalógusával, eltéréseket nem tapasztaltam.

¹¹ *Pesti Napló*, 81(1930), 255, 13.

¹² *Hivatalos Közlöny*, 10(1902), 7, 132.

¹³ Wlassics [...] *Egyletének = Corvina*, 25(1902), 24, 108.

A Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) kiadó, valamint a Franklin-Társulat 1904-es fúziója okán fontos az egyes kötetek bibliográfiai feltárásánál tisztázni a hirdető kiadót is. Gyakori jelenség, hogy a könyvtárak a művek katalogizálása során nem tudják pontosan azonosítani a kiadó nevét (lásd bibliográfiai leírásokban: s[ine]. n[omine].), illetve a megjelenés dátumát (hasonlóan: s[ine]. a[nno].). Ennek oka, hogy az elmaradó kiadási év jelzése mellett a későbbiekben – már a Wodianer–Franklin fúzió¹⁴ után is – a „Lampel R. (Wodianer F. és Fiai)” kiadói jelölést is használja a Franklin-Társulat. Ilyenkor a helyes könyvtári gyakorlat szerint a Lampel-féle kiadói jelzést kell feltüntetni a bibliográfiai leírásban, és utalást tenni a Franklin-kiadás valós tényére, melyet a könyv megjelenési dátuma alapján ismerhetünk. Ezen felül az egyes könyvek kiadástörténeti feltárásánál gyakran fellelhető újabb, már a Franklin-Társulat kiadói megjelöléssel újra nyomtatott (esetenként más szövegtükörrel újra szedett) vagy kiadóban visszamaradt könyvtetek kiadása.¹⁵

A tanulmányban nem térek ki a magyarra fordított, külföldről átvett művek eredeti megjelenési adataira. A bibliográfiában kizárólag az első megjelenési adatokat közlöm.

A leírások formai tulajdonságairól

A felsorolásban a több kötetben megjelölt műveket egy tételszámon jelzem.

A listában szereplő címleírások után vesszővel elválasztva a következő két adatot jelölöm:

Első helyen: a kötet sorozatban elfoglalt, a kiadó által jelölt sorszáma. A sorozati szám gyakran nem került feltüntetésre sem a kötetben, sem pedig a hivatalos értesítésekben. Ebben az esetben a megjelenés évszáma alapján lehet a sorozati számot hozzávetőlegesen megállapítani. Mivel egyes években több, nem számozott sorozati mű is megjelent, ezért a sorozati számot ismeretlennek jelölöm szögletes zárójelben.

Második adatelemként: az MFT katalógusában jegyzett sorozati számot közlöm. Ez az adat mindig megegyezik a hivatalos értesítésben szereplő adatokkal. Amennyiben nem található hivatalos kiadói megjegyzés a sorozati számról, ezt az adatelemet biztonsággal fogadhatjuk el valódi értéként.

¹⁴ Lásd *A Révai–Franklin per*, Bp., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 1912; *A Franklin-Társulat származástáblája = Egy magyar könyvkiadó regénye*, összeáll. Révay József, Schöpflin Aladár, Bp., Franklin-Társulat [1937], 124–125; POGÁNY György, *A Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadó és az oktatásügy a XIX–XX. század fordulóján = Könyv és Nevelés*, 16(2014), 4, 54–71; SOMORJAI Szabolcs, *Mérlegek és részvények – a Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda működésének első negyven éve = Magyar Könyvszemle*, 128(2012), 466–477.

¹⁵ Jelen tanulmány célja a könyvek első megjelenésének leírása. A legelsőtől eltérő kiadástörténeti és kiadói jelenségek részletezése egy újabb közlemény témája lesz.

A megjelenések rövidítései között a „t.” jelölhet táblát, illetve térképet is, ezért nem oldom fel egységesítve, hanem lábjegyzetben jelölöm a jelentését.

A bibliográfiai tétel alatt a megjelenésről szóló hivatalos értesítéseket idézem, a korabeli helyesírást megtartva, valamint az eredeti központosítást tükrözve. A kéz- és gépiratokon, folyóiratokban megjelent, idézett bibliográfiai leírásokat ortográfiaiilag nem változtattam. Amikor csak lehetséges, a korban hivatalos, a kiadó által közölt könyvészeti forrásokra, mint például a *Corvina*, valamint az MFT által kiadott *Földrajzi Közlemények* című folyóiratra utalok. Eltérő (későbbi vagy fentiekől különböző) hirdetések, utalásokat, hivatkozásokat csak abban az esetben közlök, ha szükséges a kiadási év pontos meghatározásához, illetve, ha az teljesebb bibliográfiai és fizikai leírást nyújt. Bibliográfiai adatok nélküli hivatalos (első) értesítéseket is közlök, amennyiben a hirdetés tartalmazza a kötet árát. A bibliográfiai leírásokban nem követem az egyes megjelenések tipográfiáját, a nagy- és dőlt betűs kiemelési módokat. A megjelenésről szóló címleírásokat minden esetben az adott forrásnak megfelelően közlöm, eltérően a *Magyar Könyvszemle* címleírási alapelveitől.

Fellelhetők a sorozatra jellemző szecessziós díszítésű, *Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára* sorozati címmel ellátott kötéstáblájú könyvtetek. Ezek a kiadványok nem képezik részét az eredeti sorozatnak. Kiadói reklámfogás, esetleg gondatlan besorolás okán kerültek megtévesztő kötéstáblába. Az ilyen és ehhez hasonló műveket nem jelölöm leírásomban, ezek bemutatása egy későbbi tanulmány témája lesz.

1.

AGOSTINI, Alberto M. [Maria] De,¹⁶ *Tíz esztendő a Tüzföldön*, ford. Cholnoky Béla, Bp., Lampel, [1926], 209 p., [56] t., [1] t.fol., 1 mell. [ismeretlen], 21.

Agostini: Tíz esztendő a Tüzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. (101 kép, 16 tábla, 3 térkép.) (HÉZSER Aurél, *A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtárának két új kötete*, Földrajzi Közlemények, [a továbbiakban F. K.] 1-3(1927), 55.)

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., 1926. Lampel. (Franklin ny.) 8-r. Agostini, Alberto M. de. Tíz esztendő a Tüzföldön. Ford. Cholnoky Béla. 101 képpel és 3 térképpel. 250, (2) [ap]. 9 mell[éklet]. Kötve P[engő] 14. (Corvina 1(1927), 3.)¹⁷

¹⁶ Helyesen: De Agostini, Alberto Maria (Catalogo del Servizio Bibliotecario Nazionale).

¹⁷ A forrás „Lampel. (Franklin ny.)” [Franklin-Társulat] által kiadott műként jelöli a kötetet. A kiadó névváltozásairól, a sorozatban való megjelenéséről egy későbbi tanulmányban írok.

2.

ALMÁSY László, *Autóval Szudánba, Első auto-utazás a Nílus mentén, Vadászatok angol-egyiptomi Szudánban*, szerk. Cholnoky Jenő, Bp., Lampel, [1929], 240 p., [56] t., [1] t.fol. [ismeretlen], 23.

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., [1929.] Lampel. (Franklin ny.) 8-r. Almásy László. *Autóval Szudánba*. Cholnoky Jenő előszavával. 236, (4) l., 30 mell. Kötve P 12,80. (Corvina 46(1929), 236.)

Almásy László: *Autóval Szudánba*. Lampel. – Kötve 12,80 P. (Hivatalos Közlöny [a továbbiakban H. K.] 24(1930), 295.)

Almásy László: *Autóval Szudánba*. Megjelent a Magyar Földrajzi Társaság könyvtárában Cholnoky Jenő előszavával. 240 l. 83 saját fénykép és 1 térkép. (NÉMETH József, *Almásy László: Autóval Szudánba*, Protestáns Szemle [továbbiakban P. Sz.], 1930, 262.)

3.

ALMÁSY László, *Az ismeretlen Szahara*, Bp., Franklin, [1935], 216 p., [64] t. [ismeretlen], 41.

Almásy L. 1935a: *Az ismeretlen Szahara*. – A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára, Budapest. (TÖRÖK Zsolt, *Az ismeretlen Szahara magyar felfedezője: Almásy László*, F. K., 1997, 84.)

Almásy László: *Az ismeretlen Szahara*. Franklin. – 8 – P. (H. K. 1935, 259.)

4.

ALMÁSY László, *Levegőben... homokon...*, Bp., Franklin, [1937], 146 p., [32] t. 56, 56.

Almásy László: *Levegőben...homokon...* 42 képpel. Bp., [1937.] Franklin. 147 l. 16 t.¹⁸ 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [56. köt.] (F. K. 1939. Melléklet a „Földrajzi Közlemények” LX-VII(1939) kötetéhez, 33.)

¹⁸ A rövidítés feloldása: tábla; itt és a következő tételekben is.

Almásy László: Levegőben... homokon. Útleírás. Bp., 1937. Franklin. 147 l. Kötve 6 – P (Magyar Könyvbarátok Diáriuma 1938, V. [továbbiakban Diárium¹⁹])

Almásy László: Levegőben...homokon... (Franklin-kiadás.) 147 l. 42 kép. (KANSZKY Márton, *Almásy László: Levegőben ... homokon ... (Franklin-kiadás.) 1471. 42 kép.*, Katolikus Szemle [továbbiakban K. Sz.] 1938, 241.)

5.

BAKTAY Ervin, *A boldog völgy országa, Barangolások Kasmírban*, Bp., Franklin, [1934], 220 p., [56] t. [ismeretlen], 35.

Baktay Ervin: A boldog völgy országa. Franklin. – 8 – P. (H. K. 1935, 258.)

Baktay Ervin: A boldog völgy országa. Barangolások Kasmírban. 220 l. (Magyar Mérnök- és Építész-Egylet Közlönye 1938, 153.)

6.

BAKTAY Ervin, *Hindusztán*, Bp., Franklin, [1938], 194 p., [36] t. 58, 58.

Baktay Ervin: Hindusztán. 55 képpel és két térképpel. Bp., [1938.] Franklin. 194, (2) 18 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [58. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1938*, F. K. 1940, 37.)

Baktay Ervin: Hindusztán. 55 képpel és 2 térképpel. Bp., 1938. Franklin. N. 8°, 194 l. Kötve 7 – P (Diárium 1939, VII.)

Baktay Ervin: Hindusztán. 196 l. 55 képpel és két térképpel. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Franklin.) (KALMÁR Gusztáv, *Földrajz és útleírás*, K. Sz. 1939, 495.)

7.

BAKTAY Ervin, *Királyfiak földjén, (Rádzsputána és Gudzsarát)*, Bp., Franklin, [1939], 208 p., [36] t., [1] t.fol. 64, 64.

[64.] Királyfiak földjén <Rádzsputána és Gudzsarát>. írta Baktay Ervin. 60 képpel és 1 térképpel. 208, (3) 1. 18 t. (F. K. 1940, 74.)

¹⁹ A folyóirat egyes években eltérő névvel jelent meg. Az évfolyamok szerinti névváltozásért lásd: Melléklet.

Baktay Ervin: Királyfiak földjén. ... Bp. 1939. Franklin. Vásznonkötésben 8 – P (Diárium 1939, 79.)

8.

BAKTAY Ervin, A Pandzsáb, *Az öt folyó országa*, Bp., Franklin, [1937], 185 p., [48] t., [1] t.fol. 54, 54.

Baktay Ervin: A Pandzsáb. Az öt Folyó országa. 76 képpel és 1 térképpel. Bp., [1937.] Franklin. 188 l. 24 t . 1 tkp. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [54. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1937*, F. K. 1939, 31.)

9.

BAKTAY Ervin, *A világ tetején, Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain a nyugati Tibetben*, Bp., Lampel, [1930], 310 p., [58] t., [2] t.fol. [ismeretlen], 25.

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., [1930.] Lampel. (Franklin ny.) 8-r. Baktay Ervin. A világ tetején. Kőrösi Csorna Sándor nyomdokain nyugati Tibetbe. 310 l., 39 mell. Kötve P 16 (Corvina 1930, 222.)

Baktay Ervin: I. A világ tetején. A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Kiadja a Franklin Társulat. Ára 16 P. (H. K. 1932, 197.)

Baktay Ervin: A világ tetején. Budapest, 1930. Franklin Társulat kiadása. 307 oldal. (SOMFAY Margit, *Baktay Ervin: A világ tetején*, Magyar Kultúra 1930, 537.)

10.

BALBO, Italo, *Diadalmas Szárnyak, A második olasz óceánrepülés*, ford. Gáspár Miklós, Bp., Franklin, [1934], 256 p., [64] t., [2] t.fol. [ismeretlen], 34.

Balbo Italo: A diadalmas szárnyak. Franklin. – 8 – P. (H. K. 1935, 260.)

11.

BALBO, Italo, *Repülőrajokkal az óceánon át*, ford. Révay József, Bp., Lampel, [1931], 188 p. [62] t., [2] t.fol. 31, 31.

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., [1931.] Lampel. (Franklin ny.) 8-r. Balbo Italo. Repülőrajokkal az óceánon át. (Stormi in volo sull'oceano.) Ford. Révay József. 188, (3) l., 32 mell. Kötve P 10 (Corvina 1931, 119.)

„Társaságunk neve alatt jelenik meg a Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára is, amelyből a Franklin kiadásában a következő kötet jelent meg: Balbo: Repülőrajokkal az óceánon át. Evvel a Földrajzi Könyvtár köteleinek száma 31-re emelkedett.”²⁰ (RÉTHLY Antal, *Főtitkári jelentés a Magyar Földrajzi Társaság 60-ik évi (1931/32) működéséről*, F. K. 1932, 53.)

12.

BÁNHIDI Antal, *Gerle 13 útja, Bánhidi Antal utinaplója*, Bp., Franklin, [1936], 201 p., [50] t. 49, 49.

Bánhidi Antal: A Gerle 13 útja. – [Bánhidi Antal] utinaplója. 89 képpel és 2 térképpel. Bp., [1936.] Franklin. 206 l. 24 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [49. köt.]) (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [54. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1936*, F. K. 1938, 14-15.)

13.

BERGMAN, Sten, *Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között*, ford. Cholnoky Béla, Bp., Franklin, [1930], 272 p., [40] t. [ismeretlen], 29.

„Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között”. Fordította dr. Cholnoky Béla. 70 képpel és 1 térképpel. 272 oldal. Budapest. Franklin Társulat kiadása. (F. K. 1933, 47.)

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., [1930] Franklin-Társulat. 8-r. Bergman Sten. Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Ford. Cholnoky Béla. 272 l., 23 mell. Kötve P 14 (Corvina 1930, 279.)

14.

BERGMAN, Sten, *A viharok hazájában, Természettudományos kutatóutazás a Kurili-szigeteken*, ford. Cholnoky Béla, Bp., Franklin, [1934], 221 p., [60] t. [ismeretlen], 36.

Sten Bergman: A viharok hazájában. Fordította: Dr. Cholnoky Béla. Franklin Társulat kiadása. (KARL János, *Sten Bergman: A viharok hazájában*, Magyar Kultúra 1935, 346.)

²⁰ A hosszabban idézett szöveget a Franklin-Társulatra való utalás indokolja.

15.

CHOLNOKY Jenő, *Afrika*, Bp., Lampel, [1930], I, 267 p., [1] t.fol., II, [267 (sic!)] –488 p., [1] t.fol. [ismeretlen], 26–27.

Afrika. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Lampel R. R. T. Budapest, 1930. 8°, 217 képpel, 24 térképpel, I.-II. kötet, p. 1-488. (PÓSÁNÉ ORMÓS Jerne, *Cholnoky Jenő irodalmi munkássága*, F. K. 1935, 448.)

Magyar (A) földrajzi társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., [1930.] Lampel. (Franklin ny.) 8-r. Cholnoky Jenő. Afrika. 2 köt. 267; 488 l., ill., 2 mell. Kötve P 30 (Corvina 1930, 226.)

16.

CHOLNOKY Jenő, *Balaton*, Bp., Franklin, [1936], 191 p., [48] t. 53, 53.

Cholnoky Jenő: Balaton. 120 képpel. Bp., [1936.] Franklin. 192 l. 24 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [53. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1936*, F. K. 1938, 24.)

Cholnoky Jenő: BALATON. (Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.) 192 lap, 120 képpel, egészvászonkötésben. (Bolti ára 7-60 P.) (Diárium 1937, 96.)

17.

CHOLNOKY Jenő, *Égen, földön, Földrajzi értekezések*, Bp., Franklin, [1934], 197 p., [48] t. [ismeretlen], 42.

Égen, Földön. Földrajzi értekezések. A M. Földrajzi Társaság Könyvtára. Franklin-Társulat, Budapest, 1934. 8°, képekkel és térképekkel, p. 1-197. (PÓSÁNÉ ORMÓS Jerne, *Cholnoky Jenő irodalmi munkássága*, F. K. 1935, 449.)

Cholnoky Jenő 1. t.²¹ Égen, Földön. Földrajzi Értekezések. A M. Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, 1934. december. Franklin Társulat. 12 rajz, 63 kép, 197 oldal, 8°. (Magyar Tudományos Akadémiai Almanach 1935, 141.)

²¹ Levelező tag.

18.

CHOLNOKY Jenő, Erdélyi képek, Bp., Franklin, [1941], 164 p., [28] t. 66, 66.

Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. A -. [66. köt.] Bp., [1941.] Franklin. 8°. (A kiadó ajándéka.) [66. köt.] Erdélyi képek. Írta Cholnoky Jenő. 43 képpel és 36 ábrával. 164, (1) l. 14 t. (F. K. 1941, 264.)

Cholnoky Jenő: Erdélyi képek. Budapest: Franklin. 165 p. 43 képpel és 36 ábrával. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. (SEREGÉLY Emma, *Magyar történeti bibliográfia az 1941. évről*, Századok 1942, 523.)

19.

CHOLNOKY Jenő, A Földközi-tenger, Bp., Franklin, [1939], 184 p., [40] t. 63, 63.

Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. A -. Szerk. Cholnoky Jenő. [63. és 64. köt.] Bp., [1939.] Franklin. 2 köt. 8°. (A kiadó ajándéka.) [63.] A Földközi-tenger. írta Cholnoky Jenő. 65 képpel és 29 ábrával. 184, (1) l. 20 t. (F. K. 1940, 74.)

Cholnoky Jenő: A Földközi-tenger. 65 képpel és 29 ábrával. Bp., [1939.] Franklin. 184, (1) l. 20 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. [63. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1939*, F. K. 1941, 17.)

20.

CHOLNOKY Jenő, A sárkányok országából, Bp., Lampel, [1913], I, 160 p., [28] t., II, 168 p., [20] t., [1] t.fol. [ismeretlen], 15.

Lampel Róbert (Wodianer F. és fiai) r.-t. könyvkiadóvállalata Budapesten. Könyvtára, A Magyar Földrajzi Társaság -. Szerkeszti Cholnoky Jenő. (N. 8-r.) Budapest, 1913. Lampel R. r.-t. Vászomban kötve. Cholnoky Jenő. A sárkányok országából. Életképek és útirajzok Kínából. Egy térképmelléklettel, 180 ábrával és 17 bekezdő képpel. (XV, 407 1.) 12 k. (Corvina 1912, 237.)

21.

CHOLNOKY Jenő, *A sivatag*, Bp., Franklin, [1943], 156 p., [24] t. 67, 67.²²

Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. A -. Szerk. Cholnoky Jenő. [67. köt.] Bp., [1943.] Franklin. 8°. (A kiadó ajándéka.) [67. köt.] A sivatag. írta Cholnoky Jenő. 46 képpel és 22 ábrával. 156, (1) l. 12 t. (F. K. 1943, 155.)

Cholnoky Jenő: A sivatag. Franklin, Budapest, 1943, nyolcadrét, ára kötve 8 P. (H. K. 1943, 459.)

Cholnoky Jenő : A sivatag. 156 old. 46 képpel és 22 ábrával. Budapest (1943). A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára c. sorozatban. A Franklin–Társulat kiadása. (HALTENBERGER Mihály, *Földrajz*, K. Sz. 1944, 95.)

22.

CHUN, Károly,²³ *Mélytengerek világa, átdolg.* Szilády Zoltán, Bp., Lampel, [1903], [4], 280 p., [14] t.fol. 3, 3.

III. kötet Mélytengerek világa. Irta: Chun Károly. Átdolgozta: dr. Szilády Zoltán. Díszkötésben 7 korona 50 fillér. Társ. tagok 20% kedvezményt kapnak. Lampel Róbert (Wodianer F. és fiai) kiadása. (F. K. 1904, [30].)

Könyvtára, A Magyar Földrajzi-Társaság -. III. kötet. Szerkeszti Lóczi Lajos. (8-r.) Bpest, 1903. Lampel Róbert., III. kötet. Chun Károly Mélytengerek világa. Átdolgozta Szilády Zoltán dr. 73 képpel és 15 melléklettel. (280 l.) Kötve 7 k. 50 f. (Corvina 1903, 170.)

23.

ETHERTON, P. [Percy] T. [Thomas], *A Mount Everest átrepülése*, ford. Cholnoky Béla, Bp., Franklin, [1934], 262 p., [42] t. [ismeretlen], 40.

Etherton P. T.: A Mount Everest átrepülése. Franklin. – 9 P. (H. K. 1935, 259.)

²² A *Földrajzi Közlemények* 67 megjelent kötetet tart számon, mely információ szerint ez a kötet a zárókötet. „... 1900-ban megindított »A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára« c. könyvsorozat, amelyből 67 kötet látott napvilágot.” M. Gy. [Miklós Gyula], *Főtitkári beszámoló = Földrajzi Közlemények*, 86(1962), 293.

²³ CHUN, Carl.

24.

FEHÉR Géza, Kanitz Fülöp Félix „A Balkán Kolumbusa,, élete és munkássága, 1829–1904, Bp., Franklin, 1932, 201 p. [ismeretlen], 32.

Fehér Géza: Kanitz Fülöp Félix, a „Balkán Kolumbusa” élete és munkássága. 1829-1904. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, 1932, Franklin. 215 old. 32 képpel. 8°. (SZILÁDY Zoltán, *Fehér Géza: Kanitz Fülöp Félix, a „Balkán Kolumbusa” élete és munkássága*, F. K. 1932, 169.)

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., 1932. Franklin. 8-r. Fehér Géza. Kanitz Fülöp Félix, «a Balkán Kolumbusa» élete és munkássága. 1829-1904. 201, (4) l., ill., 1 mell. Kötve P 5 (Corvina 1932, 178.)

25.

Felfedezők lexikona, szerk. Kéz Andor, Bp., Franklin, [1936], 162 p. 52, 52.

Felfedezők lexikona. Szerk. Kéz Andor. Bp., [1936.] Franklin. 162 l. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [52. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1936*, F. K. 1938, 11.)

26.

FESTETICS Rudolf, Emberevők között, Nyolczévi csendes-óceáni hajózás a „Tolna” yachton, ford. Sárosi Bella, Bp., Lampel, [1905], 278 p., [2] t.fol. 6, 6.

Gróf Festetics Rudolf: Emberevők között. Nyolcz évi csendes-óceáni hajózás a „Tolna” yachton. 55 képpel és 1 térképpel. Francziából ford: Sárosi Bella. Budapest, Lampel R. könyvkereskedése. (SCHWALM Amadé, *Gróf Festetics Rudolf: Emberevők között.*, F. K. 1905, 257.)

Könyvtára, A Magyar Földrajzi Társaság –. VI. kötet. Szerkeszti Lóczy Lajos. (8-r.) Bpest, 1905. Lampel R. r.-társ. Egy-egy kötet kötve 7 k. VI. kötet. Festetics Rudolf gróf. Emberevők között. Nyolcz évi csendes-óceáni hajózás a «Tolna» Yachton. 55 képpel és 1 térképpel. Francziából fordította Sárosi Bella. (278 l.) (Magyar Könyvészet 5(1905), 3. (Melléklet a Corvina 16(1905) számához.))

27.

FORBÁTH László, *A megújhodott Mongolia*, Bp., Franklin, [1934], 239 p., [64] t.fol. [ismeretlen], 37.

Polgári fiú- és leányiskola, fiú- és leányközépiskola III–IV. osztálya.

a) Beszerezhető művek: ... Forbáth László: *A megújhodott Mongolia*. Franklin. 6 P. (H. K. 1935, 258.)

Forbáth László: *A megújhodott Mongolia*. Bp. (Franklin-Társulat) 1934. 233 l. 1 térképpel, számos képpel. Ára 6-40 P. (BULLA Béla, *Forbáth László: A megújhodott Mongólia...*, Diárium 1935, 75.)

28.

GRAFF, F. W. Up de [Up de Graff, Fritz W.], *Az Amazonasz őserdeiben*, átdolg. Halász Gyula, Bp., Lampel, [1932], 164 p., [56] t. [ismeretlen], 33.

F. W. Up de Graff: *Az Amazonasz őserdeiben*. Angolból átdolgozta Halász Gyula. 168 oldal, 58 képpel, térképpel. Ára vászonkötésben 7 pengő. (Budapesti Szemle [továbbiakban B. Sz.] (670)1933, [6].)

29.

GUBÁNYI Károly, *Ausztrália*, Bp., Lampel, [1915], 253, [16] t.fol. [ismeretlen], 17.

Gubányi Károly: *Ausztrália*. 16 műmelléklettel, 12 térképpel és 100 ábrával. Díszesen kötve ára 9 korona. (F. K. 1916, [68].)

Gubányi Károly: *Tengerentúli történetek*. 8°, 181 l. 3.50 K. – *Ausztrália*. 16 műmelléklettel, 12 térképpel és 100 ábrával a szöveg közt. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. 8°, 253 l. Kötve 9. K. (K. Sz. 1915, 345.)

30.

GUBÁNYI Károly, *Öt év Mandzsúorszámban*, Bp., Lampel, [1907], VII, 327 p., [16] t.fol. 9, 9.

Könyvtára, A Magyar Földrajzi-Társaság –. IX. kötet. Szerkeszti Lóczy Lajos. (8-r.) Bpest, 1907. Lampel Róbert r.-t. Vászonba kötve. IX. kötet. Gubányi Károly. *Öt év Mandzsúorszámban*. Nyolczvannyolcz képpel. (VII, 324 l.) 8 k. (Corvina 1907, 62.)

Öt év Mandzsúorszámban. Irta Gubányi Károly. Budapest, Lampel R. könyvkereskedése. 1907. (PLATZ Bonifác, *Mandzsúria*, B. Sz. 1908, 462.)

31.

HEDIN, Sven Anders, *Ázsia sivatagjain keresztül*, átdolg. Thirring Gusztáv, Bp., Lampel, [1901], 219 p., [18] t.fol. 1, 1.

A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Szerkeszti: Lóczy Lajos. I. kötet. Hedin Sven: *Ázsia sivatagjain keresztül*. Átdolgozta: dr. Thirring Gusztáv. Számos képpel. Ára 6 korona. Társ. tagok 20% kedvezményt kapnak. Lampel Róbert (Wodianer F. és fiai) kiadása. (F. K. 1901, oldalszám nélkül, hátsó borító elé füzve.)

Magyar földrajzi társaság könyvtára, a –. 1–2. füzet. Szerkeszti Lóczy Lajos. (N. 8-r.) Bpest, 1901. Lampel Róbert. Egy-egy füzet 60 f. 1-2. füzet. Sven Hedin. *Ázsia sivatagjain keresztül*. Átdolgozta Thirring Gusztáv dr. Számos képpel. (32., 33-64 l.) (Corvina 1901, 76.)

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter „A magyar Földrajzi Társaság Könyvtára” című gyűjteményes vállalat kiadványait s ezek között az újabb „Hedin Sven, *Ázsia sivatagjain keresztül*. Átdolgozta dr. Thirring Gusztáv” czimen megjelent művet az elemi s polgári és középiskolák, a felsőbb leány- és felső kereskedelmi iskolák, valamint a tanító-, tanítónő- s kisdidvóképző-intézetek tanári könyvtárainak beszerzésre ajánlja. (80294–1901.) (H. K. 1902, 132.)

32.

HEDIN, Sven Anders, *Ázsia szívében, Tízezer kilométernyi úttalan utazás*, átdolg. Thirring Gusztáv, Bp., Lampel, [1906], I, 237 p., [18] t.fol., II, 298 p., [16] t.fol. 7–8, 7–8.

Könyvtára, A Magyar Földrajzi Társaság –. VII-VIII. kötet. Szerkeszti Lóczy Lajos. (8-r.) Bpest, 1906. Lampel R. r.-t. Egy-egy kötet vászonba kötve 7 k. VII. kötet. Hedin Sven. *Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás*. Átdolgozta Thirring Gusztáv dr. Képekkel és térképekkel. Első kötet. (237 l. és 1 térkép.) VIII. kötet. Ugyanaz. II. kötet. (298 l.) (Corvina 1906, 189.)

33.

HEDIN, Sven Anders, *Ma Csung-jin menekülése*, ford. Mezey Dénes, Bp., Franklin, [1936], 270 p., [40] t. 51, 51.

Hedin, Sven: *Ma Csung-jin menekülése*. [Die Flucht des Grossen Pferdes.] Ford. vitéz Mezey Dénes. 67 képpel. Bp., [1936.] Franklin. 271 l. 20 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [51. köt.]) (DUBOVITZ István, A magyar földrajzi irodalom, 1936, F. K. 1938, 35.)

34.

HEDIN, Sven Anders, *A selyem útja*, Bp., Franklin, [1938], 308 p., [40] t. 60, 60.

– Sven: A selyem útja. [Die Seidenstrasse.] Ford. vitéz Mezey Dénes. 61 képpel. Bp., [1938.] Franklin. 308, (1) l. 20 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [60. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1938*, F. K. 1940, 37.)

Hedin, Sven: A selyem útja. Két kötetben. Annak a sokezer kilométeres útnak a leírása, amelyen a régi századokban a selyem eljutott Európába. Bpest, 1938. Franklin. Kötve 12 – P (Diárium 1938, 239.)

35.

HEDIN, Sven Anders, *Transzhimalája, Felfedezések és kalandok Tibetben*, átdolg. Kondor Alfréd, Bp., Lampel, 1910, VI, 330 p., [49] t.fol. 13–14, 13–14.

Hedin Sven: Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. A kézirat nyomán svéd eredetiből átdolgozta Kondor Alfréd. 2 térképpel, 22 szöveggéppel, 4 színes műmelléklettel, 1 színes panorámával és 44 képmelléklettel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára (szerkeszti Lóczy Lajos), XIII.–XIV. kötet. Budapest, Lampel R., 1910. VIII+330 lap. Ára kötve 15 K. (HALÁSZ Gyula, *Hedin Sven: Transzhimalája*, F. K. 1910, 408.)

Könyvtára, A Magyar Földrajzi Társaság – Szerkeszti Lóczy Lajos. XIII–XIV. kötet. (N. 8-r.) Bpest, 1910. Lampel R. r-t. Vászónba kötve. XIII–XIV. kötet. Sven Hedin. Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. A kézirat nyomán svéd eredetiből átdolgozta Kondor Alfréd. 2 térképpel, 22 szöveggéppel, 4 színes műmelléklettel, 1 színes panorámával és 44 képmelléklettel. (VI, 330 l.) 15 k. (Corvina 1910, [81].)

36.

HEDIN, Sven Anders, *A vándorló tó*, ford. Mezey Dénes, Bp., Franklin, [1940], 291 p., [16] t.; I, 144 p., [16] t., II, 145–291 p., [8] t.²⁴ 65, 65.

Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. A –. Szerk. Cholnoky Jenő. [65. köt.] Bp., [1940.] Franklin. 8°. (A kiadó ajándéka.) [65. köt.] A vándorló tó. írta Sven Hedin. Ford. vitéz Mezey Dénes. 54 képpel és 1 térképpel. 291, (2) l. 16 t. (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1938*, F. K. 1940, 319.)

²⁴ Kétfajta kötéstípussal.

Sven Hedin: A vándorló tó. Fordította vitéz Mezey Dénes – 54 képpel és 1 térképpel, Franklin-Társulat kiadása. Bp. 1940, 291 o. (BOGNÁR Ede, *Sven Hedin: A vándorló tó*, Pannonhalmi Szemle 1941, 71.)

37.

KELEMEN Pál, *Az istenek csatatere*, ford. F. Réty Margit, Bp., Franklin, [1939], 168 p., [36] t. 62, 62.

Kelemen Pál: Istenek csatatere. [Mexikó.] [Battlefield of the Gods.] Ford. F. Réty Margit. Bp., [1939.] Franklin. 168, (3) 1. 18 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. [62. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1939*, F. K. 1941, 48.)

Kelemen Pál: Istenek csatatere. Az angol eredeti címe: Battlefield of the Gods. Fordította: F. Réty Margit. (Franklin-Társulat kiadása.) 168 oldal, 54. kép. (KANSZKY Márton, *Kelemen Pál: Istenek csatatere*, K. Sz. 1940, 170.)

38.

KEÖPE Viktor, *Cejlon, az Éden szigete*, Bp., Franklin, [1934], 189 p., [48] t. [ismeretlen], 38.

Keöpe Viktor: Cejlon, az Éden szigete. ... Ára 5 – pengő. (B. Sz. 1934, 235. (Kötet hátsó könyvjárló oldalain.))

39.

KEÖPE Viktor, *A szigetek gyöngye*, Bp., Franklin, [1936], 189 p., [40] t., [1] t. fol. 48, 48.

Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. [Jáva.] 53 képpel és 2 térképpel. Bp., [1936.] Franklin. 191 l. 20 t. 1 tkp. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [48. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1936*, F. K. 1938, 35.)

Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. Magyar Földr. Társ. könyvtár-sorozat. Bp. (Franklin Társulat.) 190 l. 53 kép, 2 térkép, kötve. Ára 7 – P. (BULLA Béla, *Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye...*, Diárium 1936, 180.)

Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. 53 képpel és 2 térképpel. Bp. 1936. Franklin. 8°. 190 l. Kötve 7 – P. (Diárium 1936, VI.)

40.

KEÖPE Viktor, *Titokzatos Kína, Bp., Franklin, [1937], 205 p., [40] t. 55, 55.*

– Viktor: Titokzatos Kína. 59 eredeti képpel és 8 térképpel. Bp., [1937.] Franklin. 205, (2) 1. 20 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [55. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1937*, F. K. 1939, 31.)

Keöpe Viktor: A titokzatos Kína. 8°, 105 l. Franklin. (KARL János, *Rejtelmes Kína*, K. Sz. 1938, 429.)

Keöpe Viktor: Titokzatos Kína. Távolkeleti háború színhelye. Kötve 8. (P. N. 267(1937), 6.)

41.

KERTÉSZ Róbert, *Feltámad a félhold, Az ébredő Iszlám nemzetei, Bp., Franklin, [1939], I, 160 p., [34] t., II, 161-347 p., [32] t., [1] t.fol. 61, 61.*

Magyar Földrajzi Társaság könyvtára, A. Szerk. Cholnoky Jenő. [61. köt.] Bp., [1939.] Franklin. 8°. (A kiadó ajándéka.) [61.] Feltámad a félhold. Az ébredő iszlám nemzetei. írta Kertész Róbert. 80 képpel és 16 térképpel. 347, (1) 1. 32 t. 1 tkp. (F. K. 1939, 152.)

42.

LEDEN, [Christian] K., *Kjuvatin jégmezői, ford. Mihalik László, Bp., Lampel,²⁵ [1929], 244 p., [30] t., [2] t.fol. [ismeretlen], 24.*

Leden K. Kjuvatin jégmezői. Ford. Mihalik László. 244 1., 17 mell. Kötve P 12. (Corvina 1929, 236.)

Leden: Kjuvatin jégmezői. (Mihalik.) Lampel. Kötve 12 – P. (H. K. 1930, 297.)

Leden Kjuvatin jégmezői 12 – Felfedező út Észak-Amerika ismeretlen népei között. (P. N. 280(1929), 46.)

43.

LEIDENFROST Gyula, *Keserű tenger, Bp., Franklin, [1936], 223 p., [48] t. 47, 47.*

Leidenfrost Gyula: Keserű tenger. 56 képpel. Bp., [1936.] Franklin, 224 1. 24 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [47. köt.])

²⁵ Corvina: Lampel (Franklin-ny.).

(DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1936*, F. K. 1938, Melléklet 8.)

Leidenfrost Gyula: *Keserű tenger*. Bp. (Franklin.) 1936. 223 l., 56 képpel. Ára kötve 7 P. (GYULAI Ágost, *Leidenfrost Gyula: Keserű tenger...*, Diárium 1936, 105.)

Leidenfrost Gyula: *Keserű tenger*. Franklin Társulat. 7 – P. (H. K. 1936, 274.)

44.

Ligeti Lajos, *Afgán földön*, Bp., Franklin, [1938], 219 p., [32] t. 59, 59.

Ligeti Lajos: *Afgán földön*. 61 képpel és 4 térképpel. Bp., [1938.] Franklin. 219, (2) l. 16 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [59. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1938*, F. K. 1940, Melléklet, 38.)

Ligeti Lajos: *Afgán földön*. Afganisztán leírása az író erőteljes, színes íráskészségével és a tudós alapos tárgyismeretével. Bpest, 1938. Franklin. Kötve 8 P (Diárium 1938, 239.)

45.

[Luigi di Savoia, duca degli Abruzzi] Savoyai Lajos Amadé abruzzói herceg, *A Ruvenzori, A keletafrikai nagy tavak hegycsúcsainak kikutatása és csúcsainak első megmászása*, ford. Cholnoky Jenőné, Bp., Lampel, 1922, 271 p. [ismeretlen], 18.

A Magyar földrajzi társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. (N. 8-r.) Bp., 1922. Lampel. Kötve Savoyai Lajos Amadé, abruzzói herceg. *A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegycsúcsainak kikutatása [sic!] és csúcsainak első megmászása*. Filippo de Filippi uti jelentése alapján a herceg elbeszélésére átdolg. Ford. Cholnoky Jenő. 125 szöveggéppel, 15 műmelléklettel. (271 l.) 450. (Corvina 1922, 121.)

Savoyai Lajos Amadé, *a Ruvenzori*. A modern Idők legnevezetesebb hegyi fölfedező útja Afrika belsejében. Ára 195 korona. (Pesti Hírlap 166(1922), 13.)

Savoyai Lajos Amadé abruzzói herceg: *A Ruvenzori 1200.-* (Corvina 2(1922), 3. Könyvnyomat kiadás.)²⁶

²⁶ Idézet a kiadáshoz: „A Corvina könyvnyomat kiadása közgyűlésünk határozatából azt a célt tűzte maga elé, hogy a kiadói árváltoztatásokról a szortimentet haladéktalanul tájékoztassa.”

46.

[Luigi di Savoia, duca degli Abruzzi] Savoyai Lajos Amadé abruzzói herceg, *Az „Észak csillaga”, Stella Polare az Északi sarktengeren*, ford. Darvai Móric, Bp., Lampel, [1904], I, 218 p., [18] t.fol., II, 199 p., [9] t.fol. 4–5, 4–5.

S. A. R. Luigi Amedeo di Savoia, Duca degli Abruzzi. – U. Cagni. A. Cavalli Molinelli. La „Stella Polare” nel Mare Artico. 1899-1900. Con 209 illustrazioni nel testo, 25 tavole, 2 panorami e 4 carte. Ulrico Hoepli. Editore-libraio della real casa. Milano 1903. (Ő Királyi Fensége, Savoyai Luigi Amedeo, az Abruzzok hercege. – U. Cagni. – A. Cavalli Molinelli. A „Stella Polare” a Sarkitengerben. 1899–1900. 209 illusztrációval a szövegben, 25 egész képpel, 2 látképpel és 4 térképpel. Kiadta Ulrico Hoepli, a királyi ház kiadó-könyvkereskedője. Milano 1903.) (ERŐDI Béla, *Könyvészet*, F. K. 1902, 449.)

Könyvtára, A Magyar Földrajzi-Társaság – . IV. V. kötet. Szerkeszti Lóczi Lajos. (8-r.) Bpest, 1901. Lampel Róbert. Egy-egy kötet kötve 7 k. IV-V. kötet. Savójai Lajos Amadé Az «Észak csillaga». Az északi sarktengeren. 1899-1900. Számos képpel és térképpel. Olaszból fordította Darvai Móric dr. 2. kötet. 207 képpel, 24 melléklettel, 2 panorámával és 3 térképpel. (IV, 196, 176 l.) (Corvina 1904, 99.)

Az „észak csillaga“ (Stella polare) az északi sarktengeren 1899-1900. Irta Savoyai Lajos 'Amadé abruzzói kir. herceg, 207 képpel, 24 melléklettel, 2 panorámával és 3 térképpel. Ára 2 kötetbe kötve 14 korona. (Budapesti Hirlap 155(1904), 15.)

Az „Észak Csillaga” («Stella Polare») az északi sarktengeren 1899–1900. Irta Szavojai Lajos Amadé abruzzói kir. herceg. Olaszból fordította Dr. Darvai Móricz. 201 képpel, 2 panorámával és 2 térképpel. Két kötet. Ára díszkötésben 14 korona. (Vasárnapi Ujság (továbbiakban V. U.) 1904, 465.)

47.

Lóczy Lajos, *A mennyei birodalom története*,²⁷ Bp., Lampel, [1902],²⁸ 288 p., VII. t.fol. 2, 2.

Megjelent: A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Szerkeszti: Lóczy Lajos ... II. kötet.

²⁷ *A khinai birodalom története = Földrajzi Közlemények*, 48(1920), 44, 80.

²⁸ *A Földrajzi Közlemények* ellentétes dátumot közölt: 1901. *Földrajzi Közlemények*, 48(1920), 44, 80.

A mennyei birodalom története. Irta: Lóczy Lajos. 58 képpel és 7 történeti térképpel. Ára 6 korona. Társ. tagok 20% kedvezményt kapnak. Lampel Róbert (Wodianer F. és fiai) kiadása. (F. K. 1902, III. füzet hátsó borítóján.)

Magyar földrajzi társaság könyvtára, A –. II. kötet. Szerkeszti Lóczy Lajos. (8-r.) Bpest, é. n. Lampel Róbert. II. kötet. Lóczy Lajos. A mennyei birodalom története. 58 képpel és 7 történeti térképpel (288 l.) kötve 7 k. (Corvina 1902, 40.)

48.

Mittelholzer, Walter, *Repülőgépen az Északi Sark felé*, ford. Prochaska Ferenc, kieg. Cholnoky Jenő,²⁹ Bp., Lampel, 1926, [17] t., [1] t.fol. [ismeretlen], 20.

W. Mittelholzer: Repülőgépen az Északi sark felé. Fordította: Prochaska Ferenc dr. Kiegészíti: A Spitzbergák földrajzi képe. írta: Cholnoky Jenő dr. 8°, 186 l + 1 térkép. Budapest, 1926. Lampel R. Rt. kiadása. (KARL János, *W. Mittelholzer: Repülőgépen az Északi sark felé*, F. K. 1926, 124.)

Magyar (A) földrajzi társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., 1926. Lampel. (Franklin ny.) 8-r. Mittelholzer. Repülőgépen az északi sark felé. Ford. Prochaska Ferenc. Kiegészíti: A Spitzbergák földrajzi képe. Irta Cholnoky Jenő. 185, (4) l. ill. Kötve P 9. (Corvina 1926, [121].)

Mittelholzer: Repülőgépen az északi sark felé. (A M. Földrajzi Társaság Könyvtára.) Lampel. Kötve 9 P. (H. K. 1927, 93.)

49.

Pfizenmayer, [Eugen] [Wilhelm], *Kelet-Szibéria ősvilága és ősnépei, Tudományos utazás a mamut-tetemek és az erdőlakó népek tanulmányozása végett*, átdolg. Cholnoky Béla, Bp., Lampel, [1930], 206 p., [42] t., [1] t.fol. [ismeretlen], 28.

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., [1930.] Lampel. (Franklin ny.) 8-r. Pfizenmayer E. W. Kelet-Szibéria ősvilága és ősnépei. Átdolg. és kiegészítette Cholnoky Béla. 206 l., 23 mell. Kötve P 10. (Corvina 1930, 246.)

²⁹ A Spitzbergák földrajzi képe, 131–185.

50.

Scott, [Robert Falcon], *Angolok a déli sarkvidéken*, átdolg. Halász Gyula, Bp., Lampel, 1911, VI, 299 p., [47] t.fol. 12, 12.

Scott [Robert Falcon]: Angolok a déli sarkvidéken (The Voyage of the „Discovery”, 1901–1904). Angolból átdolgozta Halász Gyula. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. XII. kötet. Budapest, Lampel R. 1911. VIII és 300 lap, 8°. 80 képpel és térképpel. Ara 10 korona. (H. Gy. [Halász Gyula], *Déli sarkvidék*, F. K. 1910, 405.)

Könyvtára, A Magyar Földrajzi Társaság –. Szerkeszti Lóczy Lajos. XII. kötet. (N. 8-r.) Budapest, 1911. Lampel R. r.-t. Vásznonba kötve. XII. kötet. Scott F. Róbert. Angolok a déli sarkvidéken. Angolból fordította Halász Gyula. 75 képpel, ezek között 47 műmelléklettel és 2 eredeti felvételek után készült térképpel. (VI, 299 l.) 10 k. (Corvina 1910, 208.)

51.

Scott utolsó útja, Scott naplója és útítársainak feljegyzései, átdolg. Halász Gyula, Bp., Lampel, 1923, 404 p., [2] t.fol. [ismeretlen], 19.

A Magyar földrajzi társaság könyvtára. Szerk. Chólnoky Jenő. (N. 8-r.) Bp., 1923. Lampel. Félvászonkötésben Scott utolsó útja. Scott naplója és útítársainak feljegyzései. Angolból átdolg. Halász Gyula. 41 képpel és 1 térképpel. (404 l.) 17 (Corvina 1923, 190.)

52.

Stein Aurél,³⁰ *Homokba temetett városok, Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba 1900–1901-ben*, átdolg. Halász Gyula, Bp., Lampel, 1908, XXIV, 326 p., [10] t.fol. 10, 10.

Könyvtára, A magyar földrajzi társaság –. Szerkeszti Lóczy Lajos. X. kötet. (N. 8-r.) Bpest, 1908. Lampel R. r.-t. Vásznonba kötve. X. kötet. Stein Aurél. Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba 1900–1901-ben. Angolból átdolgozta Halász Gyula. 38 szöveggéppel és 12 műmelléklettel, ezek között két körképpel és egy eredeti felvételek után készült térképpel. (XXIV., 326 l.) 8 k. (Corvina 1908, 186.)

³⁰ Angolos névformában: Sir Marc Aurel Stein.

53.

Stein Aurél, *Nagy Sándor nyomában Indiában*, ford. Halász Gyula, Bp., Lampel, [1930], 183 p., [64] t. [ismeretlen], 30.

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., [1930] Franklin-Társulat. 8-r. ... Stein Aurél. Nagy Sándor nyomában Indiába. Ford. Halász Gyula, 183 l., 33 mell. Kötve P 11. (Corvina 1930, 279.)

Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiában. Halász Gyula fordítása. Franklin-Társulat. 183 oldal. Száz kép. 4 térkép. Ára kötve 11 P. (Diárium 1931, 21.)

54.

Stein Aurél, *Ősi ösvényeken Ázsiában, Három kutató utam Ázsia szívében és Kína északnyugati tájain*, ford. Halász Gyula, Bp., Franklin, [1936], I, XV, 136 p., [48] t., [4] t.fol., II, 137-247 p., [42] t., [8] t.fol. [ismeretlen], 45-46.

Stein Aurél: Ősi ösvényeken Ázsiában. Fordította Halász Gyula. Bp. (Franklin.) 1936. I-II. kötet, 247 l., 1 térképpel és 147 képpel. Ára kötve 12-P. (BULLA Béla, *Stein Aurél: Ősi ösvényeken Ázsiában...*, Diárium 1936, 143.)

55.

Steinen, Karl von den, *Közép-Brazília természeti népei között, A második Xingu-expedíció/1887-1888/útjának vázolósa és eredményei*, átdolg. Bátky Zsigmond, Bp., Lampel, [1913], 275 p., XI, [4] t.fol. [ismeretlen], 16.

Von den Steinen Károly dr.: Közép-Brazília természeti népei között. A második Singu-expedíció (1887-8) útjának vázolósa és eredményei. Átdolgozta Bátky Zsigmond dr. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára (Budapest). (F. K. 1914, 122.)

Könyvtára, A magyar földrajzi társaság –. Szerkeszti Cholnoky Jenő. (N. 8-r.) Bpest, é. n. Lampel R. r.-t. Steinen Károly dr. von den. Közép-Brazília természeti népei között. A második Singu-expedíció (1887-1888.) útjának vázolósa és eredményei. Átdolgozta Bátky Zsigmond dr. (275 l. 3 térképpel és 11 műmelléklettel.) Kötve 9 k. (Corvina 1913, 183.)

56.

Taylor, Merlin Moore, *A kannibálok földjén, Barangolás Pápua szívében*, ford. Halász Gyula, Bp., Lampel, [1926], 188 p., [38] t., [1] t.fol. [ismeretlen], 22.

Magyar (A) Földrajzi Társaság könyvtára. Szerk. Cholnoky Jenő. Bp., 1926. Lampel. (Franklin ny.) 8-r. ... Taylor Merlin Moore. A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Angolból ford. Halász Gyula. 67 képpel és térképpel. 215, (1) l., 1 mell. Kötve P 9. (Corvina 1927, 3.)

Taylor: A kannibálok földjén. (A M. Földrajzi Társaság Könyvtára.) Lampel. – Kötve 9. – P. (H. K. 1927, 92.)

Taylor Merlin: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua-szigetén. 216 o. Kötve 9–P. (K. Sz. 1927, 66.)

57.

Temesy Győző, *Sasok országában*, Bp., Franklin, [1938], 209 p., [24] t., [1] t.fol. 57, 57.

– [Temesi] Győző, vitéz: Sasok országában. [Albániában.] 45 képpel és 12 térképvázlattal. Bp., [1938.] Franklin. 210 l. 12 t. 1 tkp. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [57. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1938*, Melléklet a Földrajzi Közlemények LXVIII(1940) számához, 34.)

Vitéz Temesy Győző dr.: Sasok országában. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. (Franklin Társulat.) 209 l. + 45 kép + 12 térképvázlat. Ara: fűzve 7.50 P. (KANSZKY Márton, *Földrajz, útleírás*, K. Sz. 1938, 626.)

58.

Tucci, G. [Giuseppe] – Ghersi, E. [Emanuele], *Kincses Tibet, Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti tudományos kutatóút krónikája*, ford. Révay József, Bp., Franklin, [1936], 181 p., [56] t. 50, 50.

Tucci, G[iuseppe]–E. Ghersi: Kincses Tibet. Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti tudományos kutatóút krónikája. (Cronaca della Missione scientifica Tucci nel Tibet occidentale 1933.) Ford. Révay József. 62 képpel. Bp., [1936.] Franklin. 181 l. 28 t. 8°. (A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. [50. köt.]) (DUBOVITZ István, *A magyar földrajzi irodalom, 1936*, Melléklet a Földrajzi Közlemények LXVI(1938) kötethez, 1936, 36.)

Tucci G.–Gherzi E.: Kineses Tibet. Útleírás. Bp. 1936. Franklin. 8°. 181 l. Kötve 6.60 P (Diárium 7–8(1936), VI.)

59.

Vörös Márton, *A szerencsés expedíció, Hans W. Ahlmann kutató útja az északi jégvilágba*, Bp., Franklin, [1934], 140 p., [42] t. [ismeretlen], 39.

Vörös Márton dr.: A szerencsés expedíció (Hans W. Ahlmann kutató útja az északi jégvilágba. Budapest, 1934. Franklin Társulat kiadása. 144 oldal, 41 képpel.) (Literatura 1934, 384.)

Vörös Márton: A szerencsés expedíció. (Magyar Földr. Társ. Könyvt. Franklin Társ. 1934. 140 o.) ktve [sic!] P 5. (Literatura 1934, XCII.)

60.

Waddell, Laurence Austine, *A rejtelmes Lhassza és az 1903.–1904. évi angol katonai expedíció története*, átdolg. Schwalm Amadé, Bp., Lampel, 1910, VI, 287 p., [44] t.fol. 11, 11.

Könyvtára, A Magyar Földrajzi Társaság –. Szerkeszti Lóczy Lajos. XI. kötet. (N. 8-r.) Bpest, 1910. Lampel R. r.-t. Vászónba kötve. – XI. kötet. Waddell L. Austine. A rejtelmes Lhassza és az 1903–1904. évi angol katonai ekspedíció története. Átdolgozta Schwalm Ámadé dr. 25 szöveggéppel és 48 műmelléklettel. (VI, 287 l.) 9 k. (Corvina 1909, 3., Corvina 1909, [233].)

Waddell, L. Austine: A rejtelmes Lhassza és az 1903–1904. évi angol katonai ekspedíció története. Átdolgozta dr. Schwalm Amadé. 25 képpel és 48 műmelléklettel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára (szerkeszti Lóczy Lajos), XI. kötet. VI + 288 lap. Budapest, Lampel R. Ára 9 K. (HALÁSZ Gyula, *A rejtelmes Lhassza*, B. Sz. 1910, 476.)

Melléklet

A bibliográfiában szereplő folyóiratok adatai

Budapesti Hírlap. Budapest, 1904, Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Újság Vállalata.

Budapesti Szemle. Budapest, 1931, Franklin-Társulat.

Corvina. A Magyar Könyvkereskedők Egyletének Közlönye. Budapest, 1927,
Magyar Könyvkereskedők Egylete.

Diarium

Diarium – Könyvbarátok Közlönye. Budapest, 1931–1933, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.

Magyar Könyvbarátok Diarium-a. Budapest, 1934, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.

Magyar Könyvbarátok Diáriuma. Budapest, 1935–1939, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.

Diarium. Budapest, 1940–1948, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.

Földrajzi Közlemények. Budapest, 1882–, Magyar Földrajzi Társaság.

Hivatalos Közlöny. Budapest, 1902, M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium.

Katolikus Szemle. Budapest, 1938, Szent-István Társulat.

Magyar Könyvészet. Budapest, 1905, Magyar Könyvkereskedők Egylete.
(Melléklet a *Corvina* 1905/16. számához.)

Literatura – Beszámoló a szellemi életről. Budapest, 1934, Lantos.

Magyar Kultúra. Budapest, 1930–1940, Pázmány Péter Irodalmi Társaság.

Magyar Mérnök- és Építész-Egylet Közlönye. Budapest, 1938, Magyar Mérnök- és Építész-Egylet.

A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője. Budapest, 1907,
Magyar Nemzeti Múzeum. (Az *Ethnographia* melléklete.)

Magyar Tudományos Akadémiai Almanach. [Budapest], 1935, Magyar Tudományos Akadémia.

Pannonhalmi Szemle. Pannonhalma, 1941, Pannonhalmi Szent-Benedek Rend.

Pesti Hírlap. Budapest, 1922, Légrády Testvérek.

Pesti Napló. Budapest, 1930, Athenaeum.

Protestáns Szemle. Budapest, 1930, Magyar Protestáns Irodalmi Társaság.

Századok. Budapest, 1942, Magyar Történelmi Társulat.

Vasárnapi Újság. Budapest, 1904, Franklin-Társulat.

Kiesz, Réka

A bibliographic summary of the series entitled *The Library of the Hungarian Geographical Society*

The purpose of this study is to provide a bibliographic description of the works published in the series *The Library of the Hungarian Geographical Society*, based on contemporary library sources. The study on the history of publication of the series will eventually follow as a separate paper in which I shall present the cooperation between the Hungarian Geographical Society and its publishers, R. Lampel (F. Wodianer and Sons) and Franklin-Társulat at the turn of the 19th and 20th centuries.

Keywords: history of publishing, 20th century, book series, bibliographic summary, Library of the Hungarian Geographical Society.